



Studentski zbor
Sveučilište u Zadru
Mihovila Pavlinovića 1
23000 Zadar

023/ 200-573
www.unizd-zbor.hr
unizd.zbor@gmail.com

Zadar, 28. listopada 2015 .

Na temelju članka 9. i 10. Pravilnika o radu i djelatnostima Studentskog kluba „Božo Lerotić“ te Izmjena i dopuna pravilnika o radu i djelatnostima studentskog kluba, Studentski zbor Sveučilišta u Zadru raspisuje

NATJEČAJ

za izbor Domaćina kluba Studentskog kluba „Božo Lerotić“

Prijave, kontakt telefon i potrebna dokumentacija za izbor domaćina/ce Studentskog kluba pri Studentskom zboru Sveučilišta u Zadru zaprimaju se od 28. listopada 2015. do 12. studenog 2015., a šalju se na e-mail adresu Studentskog zbora: unizd.zbor@gmail.com , dostavljaju u sandučić ili prostorije Studentskog zbora. Na natječaj se mogu prijaviti studenti/ice sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih, poslijediplomskih, integriranih diplomskih i preddiplomskih te stručnih studija koji/e studiraju na Sveučilištu u Zadru u statusu redovitog/e studenta/ice. Na natječaj se ne mogu prijaviti studenti/ice sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih, poslijediplomskih, integriranih diplomskih i preddiplomskih te stručnih studija koji/e studiraju na Sveučilištu u Zadru u statusu izvanrednog/e studenta/ice i studenta/ice izvanrednog/e studenta/ice te u posebnom statusu ("status S"). Prijava sadrži: -životopis - ovjereni prijepis ocjena ili dopunsku ispravu o studiju za studente prve godine diplomskoga studija - potvrda da se prema ostvarenim ocjenama student nalazi među 10% ili 20% najuspješnijih studenata/ica na svojoj godini studija; potvrda se izdaje u tajništvu Odjela - ostala dokumentacija koja potvrđuje studentski angažman u relevantnim aktivnostima te sva dokumentacija propisana Pravilnikom i Izmjenama i dopunama pravilnika o radu i djelatnostima studentskog kluba „Božo Lerotić“.

Popis detaljnih kriterija i njihovog vrednovanja objavljen je na web stranici Studentskog zbora www.unizd-zbor.hr (u Pravilniku o radu i djelatnostima studentskog kluba te Izmjenama i dopunama pravilnika o radu i djelatnostima studentskog kluba)

Studenti domaćini/ce kluba honorirat će se preko student servisa u iznosu od 20 kuna po satu. Ako se u predviđenom roku ne prijavi dovoljan broj kandidata/kinja, Predsjedništvo Studentskog zbora može produžiti natječaj.

Studente domaćine kluba potvrđuje Skupština Studentskog zbora.

Postupak izbora Domaćina kluba pri Studentskom zboru održat će se 13. studenog 2015., a provodi ga Predsjedništvo Studentskog zbora.

U Zadru, 28. listopada 2015.

Štefan Štivičić

Predsjednik Studentskog zbora Sveučilišta u Zadru

